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Πρόσκληση για συνάντηση προς όλα τα κόμματα
από τους εργαζομένους της Εγνατίας Οδού (ΣΕΤΕΟ)
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Πρόσκληση για συνάντηση προς όλα τα πολιτικά κόμματα για το ζήτημα της
επικείμενης παραχώρησης του αυτοκινητόδρομου απηύθυνε ο Σύλλογος Εργαζομένων
της «Εγνατία Οδός Α.Ε» (ΣΕΤΕΟ).

Η ανακοίνωση του ΣΕΤΕΟ
Όπως γνωρίζετε, εδώ και αρκετό καιρό έχει δρομολογηθεί η παραχώρηση του
αυτοκινητοδρόμου της Εγνατίας Οδού μαζί με τους σημαντικότερους κάθετους
οδικούς άξονές της σε ιδιώτες.

Ο Σύλλογός μας, εξαρχής εναντιώθηκε σε αυτό το ενδεχόμενο, όχι για λόγους
ιδεοληψίας ούτε για λόγους συντεχνιακών συμφερόντων, αλλά επειδή θεωρούμε ότι
αυτή είναι ξεκάθαρα ενάντια στο δημόσιο συμφέρον, τόσο των χρηστών της οδού (το
κόμιστρο των διοδίων θα υπερδιπλασιαστεί) όσο και των εσόδων του κράτους (τα
διαφυγόντα έσοδα κατά τις μετριοπαθέστερες εκτιμήσεις θα ξεπεράσουν τα 
2,4δισ.€ δις ευρώ στον χρονικό ορίζοντα 35ετίας της διάρκειας της 
παραχώρησης).

Προς επίρρωση των παραπάνω, ο Σύλλογός μας εκπόνησε ειδική οικονομοτεχνική
μελέτη η οποία και σας έχει αποσταλεί, ενώ επιδιώκουμε οι θέσεις μας να τίθενται
στον δημόσιο διάλογο με την κάθε ευκαιρία.

Επιπλέον, πληροφορούμαστε ότι για την εποπτεία της επικείμενης σύμβασης
παραχώρησης της Εγνατίας Οδού για λογαριασμό του Δημοσίου δεν υπάρχει ουδεμία
ουσιαστική πρωτοβουλία ώστε να ανατεθεί η αρμοδιότητα στην «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε»
που είναι η κρατική εταιρεία με έδρα τη Βόρεια Ελλάδα που σχεδίασε, κατασκεύασε
και λειτούργησε με επιτυχία την Εγνατία Οδό επί 25 έτη.

Με βάση όλα τα παραπάνω, οι προοπτικές της εταιρείας στην οποία εργαζόμαστε
φαντάζουν  δυσοίωνες, παρόλο που οι δυνατότητές προσφοράς της στο σύστημα
παραγωγής δημόσιων έργων στη χώρα μας, εάν στηριχτεί εξακολουθούν να είναι
μεγάλες.



Για όλα αυτά τα θέματα που μας απασχολούν, σας καλούμε να μας επισκεφθείτε στα
γραφεία της εταιρείας μας, προκειμένου, αφενός από την πλευρά μας να τα
αναπτύξουμε με πολύ μεγαλύτερη λεπτομέρεια και συγκεκριμένες προτάσεις για τις
προοπτικές της εταιρείας και αφετέρου εσείς, να μας ενημερώσετε για τις θέσεις
σας επί αυτών.

Η παρουσία σας θα είναι ιδιαίτερα σημαντική για όλο το ανθρώπινο δυναμικό της
εταιρείας.


